TARTMA PROBLEMLERLI KURALIM

Asagida ¢ozim basamaklar: verilen problemleri kurgulayarak yaziniz.

6 x 145 islemi ile konulan sekerin kiitlesi 870 gram olmugtur.
50 + 870 islemi ile de sorunun cevabi 920 olarak bulunur,

100 - 80 islemi ile paketlenen nohutlarin 20 kg oldugu bulunur.
20 + 10 islemi ile de sorunun cevabi 2 olarak bulunur.

e 72 - 8 islemi ile isa'nin abisinin kiitlesi 64 olarak bulunur.
e 64 - 16 islemi ile isa'mn kiitlesi 48 olarak bulunur.
e 48 - 13 islemi ile sorunun cevabi 35 olarak bulunur.

e 210- 120 iglemi ile yeni konulan kolilerin toplam 90 kg oldugu bulunur.
e 90 = 10 islemi ile de sorunun cevabi 9 olarak bulunur.
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